

“三八”妇女节前夕，日照市相关部门开展救助行动

# 百名贫困母亲收获十万“大礼”

本报3月6日讯(记者 张萍 实习生 龙甜 通讯员 邱桂爱) 在“三八”妇女节到来之际，日照市妇联、日照市民政局、日照市慈善总会联合开展了“百名贫困母亲救助行动”，100名贫困母亲分别获得了1000元的慰问金。

3月4日，日照市妇联在莒县碁山镇举行“走基层送温暖”关爱贫困母亲座谈会，为贫困母亲每人发放了

1000元慰问金，与她们共同纪念“三八”妇女节。

日照市妇联副主席徐德君在座谈会上表示，各级妇联组织要密切联系妇女群众，扎实推进服务妇女群众的各项工作，特别是要抓好事关妇女民生的工作，让妇女群众看到实实在在的效果。要持之以恒地开展贫困母亲救助工作，积极落实好相关民生政策，为贫困母亲争取更多的资金、项目、信息

和技术等方面的扶持，切实帮助解决生产生活中的实际困难，帮助更多的贫困母亲早日摆脱生活困境，共享改革发展的成果。

据介绍，“贫困母亲救助行动”是妇联组织发挥服务妇女作用，关注弱势群体，改善妇女民生的有效载体。多年来，日照市妇联始终把帮扶农村贫困妇女作为统筹城乡妇女发展的重要内容，扎实做好巾帼扶贫工作。

在2004年5月启动了“311”巾帼扶贫行动，自2009年起连续6年与市民政局联合开展“福彩送温暖”贫困母亲救助行动，每年拿出10万元福彩基金，对百名贫困母亲进行救助。同时，全市各级妇联结合各自实际、因地制宜大力开展贫困母亲帮扶行动，共帮扶、协调资金300余万元，帮扶贫困妇女4000余名，帮扶工作取得明显成效。

## 靓姿

3月5日，东港区“庆三八”巾帼梦·家庭梦·中国梦演讲比赛举行，以诗歌朗诵会的形式，歌颂女性的柔美、贤惠、善良。来自东港区直部门、镇街道的18支队伍上台激情演讲，展示巾帼风采。

本报记者 张永斌 通讯员 李晓飞 摄影报道



## 巾帼风采



### 日照儒房地产总经理郑琳 客户的认可是我们前进的动力

儒房地产目前是我国最大的不动产综合服务商之一，用12年的行业经验、独创的直营管理加盟拓展方式深入探索发展方向。

目前，鲁房控股旗下的“鲁房置换”、“儒房地产”在全国36个区域有1200余家门店

店5000余名精英团队，16个房地产代理项目的实践基地已初具规模。

多年来，日照儒房地产曾荣获日照市消费者协会颁发的“质量诚信先进单位”和“诚信建设贡献单位”，是对儒房人“一言九鼎、诚信天下”的经营理念的最佳褒奖。

“获得这些说明客户认可我们，也是我们不断前进的动力。”郑琳说。

值此“三八”妇女节来临之际，她代表公司全体员工恭祝全市女同胞们：青春永驻，平安幸福！



### 日房置换朱娜 互利共赢以和为贵

朱娜是日房置换石臼街道办事处店的置业经理，多次获得日房公司优秀员工的称号。

合作与竞争之间，朱娜选择互利共赢。有时候客户来看房的时候，自己这边没有比较合适的房源，她就给联系其他店的房源。同样，别的中介机构也会联系她寻找房源，大家常年合作关系都不错。

“家以和为贵，不求荣华富贵，家庭和睦，事业顺利就足够了。”她说。

(吕宁宁 孙凯悦)



### 儒房地产张燕 失业女工华丽蜕变

44岁的张燕是儒房地产个体加盟店经理，但谁能想到3年前她还曾是一位生活窘迫的下岗女工。面对命运的不公，她没有怨天尤人，而是重整旗鼓，从头再来。

她的办公桌上放着一本《弟子规》，一有时间她就会翻看几页。“弟子规里边有很多经营和做人之道，其实这两者之间也是相通的，比如生意场上非常重视的诚信对于做人做事都非常重要，在这本书里都有体现。”张燕说。

(毕凯丽 燕萃 刘绿凝)



### 儒房地产胡霞 诚信是销售首义

儒房地产公司日照区域18店店长胡霞今年已经49岁了，在她的带领下，该店获得了2013年度效益金奖。

“销售工作最重要的是诚信，而且必须凭良心办事，当然团队凝聚力也很重要的。”胡霞说，她从不给自己设立过高而不切实际的目标，也从来不害怕工作生活中遇到的困难，只求凡事都尽自己最大努力即可。有了这种不强求的心态，和家人同事的相处才能融洽，日子才会过得自然和舒坦。

(刘绿凝 毕凯丽 燕萃)



### 儒房地产范艳 诚实做人诚信做事

3月6日下午，当笔者来到儒房地产16号店的时候，首先映入眼帘的便是各类的奖牌与奖状。

今年34岁的范艳已经经营房产中介四年了。“我一直觉得实在最重要，客户都喜欢听实话，那我们就跟客户完全说实话，把中介费赚到明处，不挣差价。所以很多客户都觉得和我们合作很踏实，经常会有回头客。”范艳说，诚实做人，诚信做事，坚持好好干，有付出就有回报。

(施振东 王楠)